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вул. Пантелеймонівська, 13, 
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ 
 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ РИНКУ І 
ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНИХ  
ДОСЛІДЖЕНЬ НАН УКРАЇНИ» 

 
 НАЦІОНАЛЬНИЙ  НАУКОВИЙ  ЦЕНТР 

«ІНСТИТУТ ВИНОГРАДАРСТВА І ВИНОРОБСТВА 
ім. В. Є. ТАЇРОВА»  

 
НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 

«ІНСТИТУТ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ І КЛІНІЧНОЇ 
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ» 

 
УНІВЕРСИТЕТ FINRA,                                                          

м. Тузла, Боснія і Герцеговина 
 

УНІВЕРСИТЕТ СВ. КИРИЛА І МЕФОДІЯ,                              
м. Скоп’є, Північна Македонія 

 
УНІВЕРСИТЕТ ПРИКЛАДНИХ НАУК «ЛАВОСЛАВ 

РУЖИЧКА», м. Вуковар, Хорватія 
 

УНІВЕРСИТЕТ ПРИРОДНИЧИХ НАУК,                            
м. Ясси, Румунія 

 
КУТАЇСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ, м. Кутаїсі, Грузія 

 
МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ ПРИКЛАДНИХ НАУК              

В ЛОМЖІ, Польща 
 

 

 

ІV МІЖНАРОДНА  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ                  

ТА МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ 

«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ                   

НАУКИ І ОСВІТИ» 

 
24 – 25 жовтня 2024 р. 

ОДЕСА 2024 



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІV Міжнародної 

науково-практичної конференції науково-педагогічних 

працівників та молодих вчених «Актуальні аспекти 

розвитку науки і освіти», яка відбудеться 24-25 жовтня 2024 
р. на базі Одеського державного аграрного університету за 

адресою: м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 13.  
За результатами роботи конференції будуть опубліковані тези 

доповідей у формі електронного збірника, що буде 

розміщений на сайті ОДАУ в розділі «Матеріали 

конференцій»: 
https://osau.edu.ua/pro-universytet/naukova-robota/materialy-konferentsij/ 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

Секція 1.  Ветеринарна медицина. Ветеринарна гігієна, 

санітарія та експертиза. 

Секція 2. Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва. 

Секція 3. Агроінженерія. 

Секція 4. Геодезія та землеустрій. 

Секція 5. Агрономія. Захист і карантин рослин. 

Садівництво та виноградарство. 

Секція 6. Економіка. Облік і оподаткування.   

Менеджмент. 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 
       Голова – Михайло БРОШКОВ, в.о. ректора ОДАУ, доктор вет. 
наук, професор 

Заступник голови - Тетяна НЕБОГА, проректор з наукової 
роботи та міжнародних зв’язків ОДАУ, канд. екон. наук, ст. досл. 

Андрій МАЄВ – начальник відділу міжнародних зв’язків, канд. 
наук з держ. управл., доцент кафедри суспільно-гуманітарних наук 

Анатолій ЯКОВЕНКО – завідувач кафедри агроінженерії  
ОДАУ, канд. техн. наук, академік інженерної академії України, 
професор (модератор Секції 3. Агроінженерія) 

Катерина РОДІОНОВА – декан факультету ветеринарної 

медицини ОДАУ, канд. вет. наук,  доцент (модератор Секції 1.) 
Тетяна МАЦІЄВИЧ – в.о. декана факультету економіки та 

управління ОДАУ, канд. екон. наук, доцент 
Олена  БЕЗАЛТИЧНА – директор навчально-наукового 

інституту біотехнологій та аквакультури (ННІ БА) ОДАУ,  канд. 
с.-г. наук, доцент  (модератор Секції 2.) 

Оксана МАЛАЩУК – декан факультету геодезії, 
землеустрою та агроінженерії ОДАУ, канд. екон. наук, доцент  

(модератор Секції 4.) 
      Сергій УМИНСЬКИЙ – доцент кафедри агроінженерії ОДАУ, 
канд. техн. наук, доцент (контактна особа) 

      Володимир КУШНІР – доцент кафедри внутрішніх 
хвороб тварин та клінічної діагностики ОДАУ, канд. вет. 
наук (відповідальний за Секцію 1.; тел.: 066-542-98-62; е-
mail: conference2024odau@ukr.net; модератор пленарного 

засідання) 
       Дмитро  ДОМУЩІ – доцент кафедри агроінженерії 
ОДАУ, канд. техн. наук, доцент (відповідальний за 
Секцію 3; тел.: 067-77-17-271; е-mail: d.domuschi@ukr.net; 
модератор Секції 3) 
       Тетяна ПУШКАР – в.о. завідувача кафедри 
технології виробництва і переробки продукції 
тваринництва, ННІ БА, ОДАУ, канд. с.-г. наук, доцент 

(відповідальна за Секцію 2.; тел.: 050-743-12-30; 
t_pushkar@ukr.net ) 
       Оксана ВАРФОЛОМЕЄВА – ст. викл. кафедри 
геодезії, землеустрою та земельного кадастру ОДАУ 
(відповідальна за Секцію 4.; тел.: 096-26-48-274; е-mail: 
varfolomeeva-1971@ukr.net) 
       Галина БАЛАН – доцент кафедри захисту, генетики і 
селекції рослин  ОДАУ, канд. с.-г. наук, доцент 

(модератор Секції 5; відповідальна  за Секцію 5; тел.: 095-
766-144;            е-mail: fitoizr@gmail.com) 
       Ольга ПЕТРЕНКО – доцент кафедри економічної 
теорії і економіки підприємства ОДАУ, канд. екон. наук, 
доцент (відповідальна за Секцію 6.; тел.: 063-62-40-641; е-
mail: petrenko@osau.edu.ua; модератор Секції  6) 

        

Робочі мови конференції:   українська,  англійська 

Для участі в роботі конференції необхідно до 

15.10.2024 р. подати заявку і тези доповіді на 

електронну пошту відповідальної особи за секцію 
Назва файлу заявки  –   Ім’я ПРІЗВИЩЕ_заявка 

Назва файлу тез –  Ім’я ПРІЗВИЩЕ_тези. 

   
УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗКОШТОВНА.  

Електронний варіант збірника буде розміщений у 

електронному репозитарії ОДАУ: dspace.odau.edu.ua 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 

Текст: у текстовому редакторі Word версії 6.0 і вище  

(.doc, .docx). Обсяг: від 2 до 5 повних сторінок формату 

А4. Шрифт: Times New Roman, 12 кегля. Поля: з усіх 

боків – 2 см. Абзацний відступ  1,25. Усі рисунки і 

таблиці повинні бути названі. Формули розташовувати 

по центру з нумерацію по правому краю і при наборі 

використовувати редактор формул МS Office. 
Забороняється використовувати скановані об’єкти! 

Формули слід друкувати за допомогою редактора  

формул Microsoft Equation, центрувати і нумерувати у 

круглих дужках з рівнянням номера на праве поле. Список 

використаних джерел має бути пронумерований відповідно до 

порядку згадування їх за текстом у квадратних 

дужках, наприклад, [4].  

     Розміщення: по центру курсивом нежирним шрифтом 

вказати номер і назву секції, через інтервал з лівого краю 

нежирним шрифтом – УДК. Нижче через інтервал друкується 
назва роботи (великі літери, жирний шрифт, вирівнювання по 

центру), далі - напівжирним шрифтом Ім’я та Прізвища авторів 

(не більше 3-х) із зазначенням наукового ступеня, вченого 

звання (за наявності), нижче – установа, місто, держава. Далі 

через 1 інтервал з нового рядка основний текст. Зразок 

оформлення тез доповіді: 

 
 

Матеріали тез будуть перевірені                                          

за допомогою системи StrikePlagiarism. 

Усі учасники отримають сертифікати про участь                

у міжнародній науково-практичній конференції. 

 
Організаційний комітет конференції залишає за собою  

право технічно форматувати  надані  матеріали,   

відхиляти їх при невідповідності тематиці конференції, 

недотриманні вимог до оформлення. Відповідальність за 

достовірність викладених даних несуть автори. 

 

За бажанням автори тез доповідей після проведення 

конференції можуть розширити матеріали і 

опублікувати їх у формі статті у наукових журналах 

Одеського державного аграрного університету: 

«Аграрний вісник Причорномор’я» (входить до 

Переліку наукових фахових видань України, кат. «Б»), 

«Економічний вісник Причорномор’я».  
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